Shrnuti k pozadavktim na zapis jednotlivych ¢asti slabiky:

Slabika: xu
iniciala finala
u
X mediala centrala terminala
- i -

Pozn.: slabiku xu, nezapisujeme s prehlasovanym ,,i““, nicmén¢ vyslovujeme ji tak, jedna se
proto o li-ovou termindlu, a ne o u-vou, kterou vyslovujeme jako nase c¢eské ,,u*

Slabika: quan

iniciala finala
uan
q mediala centrala terminala
u a n

Pozn.: stejny piipad jako u ,,xu®, akorat zde je tfeba zapsat medidlu ii-ovou; zapsat u-ovou

medialu by byla chyba, jelikoz jeji ¢teni se blizi w (jako ve sloveé ,,wow*)

Slabika: hao

iniciala finala
au
h mediala centrala terminala
- a u

Pozn.: 0-ova termindla neexistuje, nicméné v tomto ptipadé se vyslovnost ,,0% blizi ,,u’, proto

zapisujeme jako u

Slabika: wang

iniciala finala
uang
- mediala centrala terminala
u a ng

Pozn.: w je nulovou inicialou a nahrazuje (nebo doplituje) u, proto je tieba ji v zapisu uvést

jako ,,u“




Slabika: wen

iniciala finala
un
- mediala centrala terminala
u - n

Pozn.: ,,un* vyslovujeme jako ,,uen®, ale ,,e“ obycejné nezapisujeme (napt. dun, zhun, tun),
nicméné v tomto zapisu se jedna o vyjimku, protoze bez ,,e* by nam tu stalo jen ,,wn®, a to

nelze

Slabika: you

iniciala finala
u
- mediala centrala terminala
1 - u

Pozn.: ,,y* je nulovou inicidlou a nahrazuje (nebo dopliuje) ,,i*, ,,iu vyslovujeme jako ,,iou®,
ale ,,0 obycejné nezapisujeme (napf. liu, xiou, niu), v tomto zapisu se opét jedna o vyjimku,
nebot’ zapsanim ,,yu* by se uplné zmeénilo ¢teni slabiky a jednalo by se o ii-ovou centralu

Slabika: yue
iniciala finala
ue
- mediala centrala terminala
u e -

Pozn.: po x, q,j ay se,,i“ zapisuje jako u, ale vyslovnostn¢ jde stale o ii-ovou medidlu ¢i
centralu, proto je tfeba ji tak zapsat



